

中国人民银行

继续加大货币政策对民营小微企业的倾斜力度

中国人民银行11月27日发布的报告显示,中国人民银行将继续加大货币政策对民营小微企业的倾斜力度,通过制定民营企业年度服务目标、提高服务民营企业相关业务在绩效考核中的权重等,加大对民营企业的金融支持力度,推动降低企业综合融资成本。

支持民营企业发展,是金融供给侧结构性改革的重要内容。中国人民银行当日发布的2023年第三季度中国货币政策执行报告显示,今年以来,货币信贷政策不断提升支持民营企业质效,推动民营企业融资持续量增、面扩、价降,全力促进民营经济做大做强。

数据显示,截至9月末,普惠小微贷款支持工具累计提供激励资金526亿元,比年初增加251亿元,有效支持地方法人银行增加普惠小微贷款。9月末,普惠小微贷款余额和授信户数同比分别增长24.1%和13.3%。9月新发放普惠小微贷款加权平均利率4.62%,处于历史较低水平。

报告显示,通过对民营企业债券融资支持工具延期扩容、鼓励商业银行发行小微企业专项金融债券、支持供应链上民营中小微企业融资等举措,金融支持民营经济取得积极成效。

数据显示,9月末,私人控股企业贷款余额41.3万亿元,同比增长10.9%,较上年末提高2.6个百分点。前三季度新增私人控股企业贷款4万亿元,占全部新增企业贷款的21.6%,较上年上升3.5个百分点。

此外,在民营企业深度参与的新动能领域,金融资源投入明显加大。报告显示,9月末,科技型中小企业贷款余额2.4万亿元,同比增长22.6%,科创票据、科创公司债券余额合计约4500亿元。

中国人民银行表示,下一步,将继续加大货币政策对民营小微企业的倾斜力度,对金融支持民营经济发展作出系统性安排,引导金融机构主动做好民营企业资金接续服务,努力做到金融对民营经济的支持与民营经济对经济社会发展的贡献相适应。(据新华社电)



金融知识“送上门”

12月4日,农行周口分行营业部工作人员到中心城区一驾校宣传金融知识。近日,农行周口分行牢固树立“金融为民、金融惠民、金融便民”理念,开展形式多样的金融知识宣传活动。③5 通讯员 高翔 冯振涛 摄



为提高员工反洗钱能力,维护金融秩序,近日,国华人寿周口中心支公司开展了第四季度反洗钱业务知识专题培训。③5 通讯员 贾守东 摄

中国人寿寿险公司第一届“国寿青年论坛”在京举办

近日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国人寿寿险公司)第一届“国寿青年论坛”在北京成功举办。

此次论坛以“国寿星青年·建功新时代”为主题,学习贯彻中央金融工作会议精神,扎实开展团员和青年主题教育,激励中国人寿寿险公司青年员工从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,传承国有企业红色基因,争做堪当大任的新时代国寿青年,在强国建设、民族复兴伟大进程中书写绚丽篇章。

8位来自中国人寿寿险公司不同工作领域的青年员工代表结合自身岗位进行现场发言,讲述了广大青年员工扎根基层一线、服务国家大局的切身体会。在对话交流环节,这些青年员工代表与中国人寿寿险公司管理层人员就青年关心关注的议题进行了

沟通交流。

青年员工代表题为《国寿星青年·一起耀未来》的集体宣言,作出了响亮、豪迈的青春回应,表示要誓做一颗信仰的星、忠诚的星、担当的星、创新的星、奋斗的星、传承的星。

中国人寿寿险公司高度重视青年员工的成长和发展,推出了一系列富有成效的具体举措,各省级机构推出了一系列适应当地青年所急所盼的服务项目,形成了党建带团建、团建增活力的生动局面。通过本次论坛活动,中国人寿寿险公司进一步搭建了青年员工与公司党委的沟通桥梁,有效激发了全系统团员青年团结奋斗、建功立业的决心和信心。

(据大众新闻)

新闻社区服务站

金融服务送到百姓“家门口”

□通讯员 王庆 万洋

本报讯 近日,郑州银行周口分行与川汇区七一路街道办事处联合打造的新闻社区服务站正式启用。

社区服务关系着民生、连接着民心,一直是基层政务工作的重心。联合打造社区服务站,是郑州银行兑现企业社会责任、实现金融服务转型的重要创新举措。新闻社区服务站聚焦“一老一少”、新市民等重点人群的金融需求,近距离为社区居民提供更优质、更便捷的金融服务。

今后,郑州银行周口分行定期为社区居民提供“一对一”金融咨询服务,“面对面”宣传业务办理流程、防诈骗知识等,开展多样化金融增值服务;借助移动终端设备,让社区行动不便的老人“足不出户”享受便捷、人性化的金融服务;引导社区居民树立正确的理财观念,增强他们的获得感、安全感、幸福感。

据了解,新闻社区服务站启用后,将利用政府优势,依托企业资源,提升社区服务品质,做好面向社区居民的便民利民服务、面向各类弱势群体的公益福利服务,凝聚社区居民的向心力。③5



中国人寿
CHINA LIFE

周口分公司
协办

相知多年值得托付
要投就投中国人寿

客户服务热线
95519

中国人寿保险股份有限公司周口分公司
地址:周口市人民东路3号

展示实力和形象的舞台
联系百姓与客服的纽带
联系电话:0394-6196698 15936909988
邮箱:zkbyjr@126.com